

30层大厦外围地面被“震”裂

经调查为附近工地施工所致,不影响大厦主楼安全

“胜利门附近正在造茂业一百,受此楼挖地基的影响,边上一栋公寓大楼的一边已严重下沉,建议有关部门监测一下有无危险。”日前,网友“咄咄”在无锡一论坛上发帖称,位于中山路和解放北路路口附近的一栋高层酒店式公寓外围地面开裂,从该网友上传的照片来看,地面开裂情况已颇为严重。昨日记者对此进行了调查,得知此事已得到了初步解决,相关方面确定,地面裂缝对该高层公寓的安全无影响,茂业集团相关负责人表示在天气转好后,会立即对开裂地面进行全方位的修复。

徐振文/摄



禾嘉大厦外围地面开裂非常明显

大厦底部有很多裂缝

在建的茂业一百旁边的公寓楼是禾嘉大厦,禾嘉大厦由6层裙楼和30层主楼组成,其中大多是对外出租的公寓。

昨天上午,记者在禾嘉大厦靠茂业一百工地的一边看到,大厦底部边上的地面已有很多裂缝,裂缝两边地面有明显的地势差,大厦底部的部分装饰大理石也已脱落。

裂缝对主楼安全无影响

禾嘉大厦物业办公室袁经理告诉记者:“由于对面的工地挖土施工,一下雨就会造成地下泥土的流失,再加上禾嘉大厦附近的地下回填土才几年,仍比较松动,所以就造成了部分地面下沉现象。不过这对于大厦的主楼安全没有任何影响,因为禾嘉大厦的主体重量是在地基桩上面,而不是在泥土上。”

同时,袁经理说,“此前,大厦的开发商也派了专业人员来检测过,确定了大厦的安全没问题。去年9月份,我们也给茂业公司发去了一封函,具体说明了此事,他们对此事十分上心,立即派了专业人员来检测,再次确定部分地面的下陷对大厦主体安全没有影响。目

前,我们已与茂业公司协商好,为了让大家安心,他们会尽快将路面修复好。”

昨天上午,无锡市建设局安监站的工作人员也到现场了解情况,安监站鲍书记表示:“我们主要是让涉事双方尽快协调好,尽快给大家一个安心的工作居住环境,目前双方已经达成了协议。”

茂业一百项目负责人周经理表示:“在工程开展的同时,我们一直十分注意工地周边的情况,所以禾嘉大厦附近地面开裂后,我们第一时间就知道了,并且专门进行了检测,确定对大厦安全没有影响。为了让大家安心,等天气转好后,我们会立即对地面进行修复。”

微新闻

21日起无锡增开至江阴周庄高速直达班车

@薛晟 昨天从无锡汽车客运站获悉,从2月21日起,该站将增开无锡往返江阴周庄的高速直达班车。车型为37座的客车,票价为:长寿13元,江阴周庄15元。

20日起无锡至南昌班车票价调整

@薛晟 记者昨天从无锡汽车客运站获悉,从2月20日起,无锡汽车客运站始发的20:10南昌班票价调整:南昌210元;九江190元。

新区今年首批重大项目昨天签约

@匡笠 昨日,无锡新区举行了今年首场重大项目集中签约活动SK海力士中国区销售总部项目、LG HAUSYS中国销售公司项目、日立大型泵业生产研发总部项目、利欧集团大型泵业生产和研发总部项目,以及无锡新区——株式会社日立制作所基地化发展合作协议、无锡新区——美国商会战略合作协议顺利签约落户新区。

宜兴环科园投资额最大的环保产业项目签约

@陆媛 18日,中国宜兴环科园与中国长青技术控股有限公司合作项目正式签约。该项目总投资约144亿元,是环科园历史上投资额最大的环保产业项目。

恢复供电后,重病老人转危为安,孙奶奶感激地说:

多亏你们赶来单独发电救了我老伴一命

“真是太感谢了,多亏你们赶过来,临时为我老伴单独发电,这才救了我老伴一命!”昨日,江阴市临港新城的孙奶奶特意打来电话感谢为他家“发电”的江阴供电抢修人员,原来孙奶奶的老伴孙华身患重病,全靠医疗仪器维持生命。17日因停电仪器用不起来,孙华出现呼吸困难。江阴供电工作人员得知情况后,赶到了孙老太家中,启动应急备用发电机,15分钟后快速临时发电,让孙华老人转危为安。

今年60岁的孙奶奶家住江阴市临港新城西石桥社区夏村,老伴孙华因车祸生活不能自理。孙华在家中治疗,全靠医疗仪器维持生命,孙奶奶陪伴左右悉心照料。

2月17日,孙奶奶家所在的10KV利西线因设备改造计划停电,时间从早上7:00一直维持到下午3:00,停电计划也提前一周就进行了公告。因为知道孙奶奶家的特殊情况,工作人员还特意单独通知了孙家。可因为事情

太忙,孙奶奶却忘了停电的事,没有提前将老伴送往当地医院。2月17日上午9点多,孙奶奶发现老伴脸色不好,呼吸困难,凭经验她判定老伴是有痰吐不出,当她如往常一样拿来吸痰器时,一下傻了眼。因为停电,吸痰器无法使用。眼看着老伴呼吸越来越困难,孙奶奶情急之下,向江阴供电公司临港所紧急求助。

临港供电所抢修值班室接到电话后,抢修班长常耀兴当即启动应急机制。因为事情紧急,常耀兴特事特办,他来不及办理相关手续,带着4千瓦的应急备用发电机,就直奔到孙奶奶家。当时就看到孙爷爷大口大口喘气,样子十分难受。常耀兴回忆说,他来不及多想,快速勘查接线后就启动了发电机。15分钟后,孙奶奶家有电了。上午10时20分,堵在孙爷爷咽喉里的痰被吸痰器吸出,这才让大家松了一口气。事后,江阴供电公司专门留下了一名工作人员守候在孙家,一直到恢复供电。

罗平方 任磊磊 唐奕

民营医院破墙开门院长出手打伤房东

因为琐事与房东产生纷争,无锡一家医院院长挥拳与对方混战,造成对方流血受伤。日前,打伤人的医院院长因故意伤害罪获刑九个月,缓刑一年。

38岁的钱明是无锡一家民营医院的院长,2012年底,钱明打算在自己租用的医院用房一楼墙壁上开个门,以方便口腔科人员的出入,同时还能作为消防出口。

正当施工人员干得热火朝天时,闻讯赶来的房东范先生叫停了工人的施工,并质问在场的钱院长,为何不经过他同意就破墙开门?范先生火冒三丈,钱明却满不在乎,他称房子是从二房东郑先生手中租的,破墙开门

前已经和对方打过招呼了。

当郑先生被叫到现场后,他表示自己并没同意钱院长在墙上开门,双方言语不合,很快就从骂战升级为拳战。混战中,钱院长频频挥拳,郑先生满头是血。

日前,经北塘法院审理查明,郑先生面部上颌窦前壁等多处骨折,伤势已构成轻伤。事后,钱明赔偿郑先生医疗费22万元,取得了对方的谅解。法庭上,钱明也为自己当时的一时冲动懊悔不已。法院认定钱明的行为构成故意伤害罪,同时符合缓刑的适用条件,依法判处其有期徒刑九个月,缓刑一年。(文中当事人均为化名)

浙江大学在职研究生无锡班已接受报名

* 浙江大学综合实力排名再获第一,实现三连冠

浙江大学是一所具有悠久历史的全国重点大学,在武书连2013中国大学排行榜中,浙江大学以196.71分蝉联冠军,实现三连冠。应广大学子要求,浙江大学经济学研修中心特在无锡设置教学中心,对于想要在职学习获得更高学历的同学提供了教学便利。获知浙大在我市进行招生的消息后,笔者走访了浙江大学在职项目无锡地区的招生办老师。

一、无锡班课程安排及费用

据了解,浙江大学在无锡地区课程安排与杭州本部完全一样,都是以学分制来考核。学生在结业前需完成至少14门课,修满不低于26个学分。每月集中安排2个周末上课,对于想要充电的学生有足够的学习时间。今年浙江大学在无锡地区招收的在职研究生两年的学费大约在2-3万左右,学习性价比回报非常高!

二、在无锡申硕通过率与杭州本部一样高吗?

浙江大学已经有近三十年的在职研办学经验,其申硕通过率一直非常高。无锡教学中心魏老师说,不管无锡还是杭州本部,学校安排的老师以及课程设置完全一样。考虑到在职人员时间紧、怕考试的现象,浙江大学取消了申硕学员的校内考试。除此之外,浙江大学研究生课程进修班中除包含主干课程,还开设了硕士英语课程,课程实用性与应试结合在一起,保障历届学员的申硕率!

浙江大学在无锡招收在职研究生的消息不胫而走,截止到目前已经有近30名学员完成了报名!据了解,目前多家银行/事业单位均以公开发文的形式鼓励员工报读!2014年春季班名额有限,名满即止!
咨询报读电话:0510-82720990
0510-82720993
报读地址:无锡市中山路359号东方广场B座23-F
网址:www.nju.edu.org



三、所获硕士证书的实用性如何

对于进入浙江大学申请硕士学位的学员来说只需要通过国家规定的两门考试(可在四年内分次通过,每门60分即可),即可进入论文阶段。答辩完成后由浙江大学授予硕士学位(本校可申请中英文两个版本的硕士学位证书)。在国务院学位办对于在职人员申请硕士学位的途径中,研修班申硕所获得的硕士学位与全日制研究生获得的硕士学位完全一致,在单位升职、加薪、评职称时都可以使用。

【讲座通知】为使大家更加直观地了解浙江大学报读的优势及方向选择,无锡教学中心将不定期举办《在职研究生课程进修班现场咨询会》,对于想要了解在职研究生相关方面信息的学生,可提前预约!